TKP-6. MNocnigosHocri. Apudpmernuna nporpecis.
1° 1 6as) BanucaTy TPy NePUIMX UJIEHH YUCJIOBOL IMOCTL —
ROBHOCTi, 110 3afana ¢opmyow X, =2 +3n—7.

2° (1 6as) 3anucaTy YOTHUPH NEPIIUX YJIEHU IIOCIiZOB—
HOCTi KBaJApaTiB HaTypaJbHHUX YKCEJ.

3’ (2 6anu) 3maitTu TpeTiit Ta choMuii WiIeHH apud —
MeTH4YHOI mporpecii (a,), axmo a,=4; d=-2.

4’ (2 6asu) 3HaHTH JecATHil 4YIeH Ta CyMy IepIIuX
I’ATHAZUATH YJeHiB apudpmMeTHuHOI nporpecii:
-13; -11,5; -10;...

5 (3 6amu) B apudmernuniit nporpecii (g ) Bimomi a, =14;
a,=24. 3mairu: 1) a; 2) d, 3) HoMep dYJeHa
apudMeTruHOI mporpecii, 1o gopiBHIOE 54.

6. (3 6amm) 3Ha¥iT cymMy BCiX HATypaJbHHUX YHCeJ,
Ooinmpmnx 3a 100, ane mernmux 3a 300, mo xkpartHi 9.



TKP-6. NocnigosHocTi. Apudmerununa nporpecis.
1° (1 6as) Sanucat TPU NePIINX YJIEHN YHUCIIOBOI TOCTL —
IOBHOCTI, 10 3ajaHa opmyo x, =3/ +2n-9.

2° (1 6an) 3anucaTt YOTUPH MEPIINX YJIEHU IOCTiLOB—
HoCTi KyDiB HaTypaJbHUX YHCEJI.

3’ (2 6anu) 3uadiTu TPeTi#t TA BOCHMUN UIeHU apud-—
MeTH4HOI nporpecii (g ), AKIIO a,=5; d= -3.

4° (2 6anu) 3HaiiTM CchOMUIT UYJIE€H Ta CYMy IepLIAX
OBaAUsTH YJeHiB apupmMeTruyHol nporpecii:

-15; -12,5; —10;...

5 (3 6amu) B apudmernyniit nporpecii (a ) Bigomi a,=10;
a,=16. 3uaittu: 1) a;; 2) d; 3) HOMep uneHa
apu@MeTHUHOI mporpecii, 10 gopiBHOE 34.

6. (3 6anu! 3HaliTm cymy BcCciX HaTypaJBHUX uHcel,
6inpmux 3a 200, ane menmuux 3a 350, 1mo kpatHi 6.



